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                                                                                Кенжалина Лаура Елтайқызы

                                                                                 Кызылординская область,Казалинский район;аул К.Пиримова
                                                                                 Учитель русского языка и литературы

	Тема урока: § 46   Новогодние  традиции

	Школа/92им.К.Кулетова 

	Дата:
	ФИО учителяКенжалина Л


	КЛАСС 7
	Количество
Присутствующих

	Количество отсутствующих

	Цели обучения, которые необходимо достичь на данном уроке 
	С 7.1.1.1 - понимать сообщение продолжительностью 3-5 минут, извлекая необходимую информацию и/или определяя последовательность событий;
Г 7.2.1.1 - владеть словарным запасом, включающим эмоционально-окрашенную лексику, термины;
Ч 7.3.1.1-понимать главную и второстепенную информацию сплошных и несплошных текстов, связывая информацию с общеизвестными, повседневными знаниями;

	
Цели урока
	Учащиеся могут:
- строить речь логично и последовательно, демонстрируя нормы устной и письменной речи
находить в предложении прилагательные и определить разряд прилагательного


	План

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание
	ресурсы

	0–2 мин
	I. Организационный момент.
        -Давайте улыбнемся друг другу, я рада вновь видеть ваши улыбки и думаю, что сегодняшний день принесет нам радость общения друг с другом. Успехов вам и удач! Каким вы хотите видеть сегодняшний урок? 
	Психологический настрой.
	
	



	
Начало урока




	II. Актуализация знаний.
Опрос домашнего задания Синквейн к слову подарок

III. Изучение нового материала.
Относительный разряд прилагательного
Учимся применять правило.

 Показ видеоурока об относительным прилагательным
271..Выпишите данные относительные прилагательные по трем  группам, характеризующим предмет: 1) по месту, 2) по материалу, 3) по времени. 
273. Спишите словосочетания, вставляя пропущенные окончания. Докажите, что это относительные прилагательные. Составьте с любыми двумя распространённые предложения.
	Показать  слайд
видеоурок





Проверить тетради  друг друга
	  Похвала

Молодец

Умница

хорошо
	


Ключевые слова


Учебник.







	Середина урока

	
IV. Освоение изученного материала. 
Новогодние традиции 
Упр 275 Прочитать текст

упр. 276. Прочитайте текст. Что нового вы узнали?

С помощи картинок рассказать о новогодной традиции

V.Закрепление изученного материала.

(Словарная работа
Относительные прилагательные –қатыстық сын есім
Солома-сабан
Ледьи с гребцами-ескектері бар қайықтар
Карп-сазан балық
	.
Картинки.рисунки


Раздаточный материал со слабыми учениками
	смайлики
	Ключевые слова и  фразы:относительные  прилагательное -қатыстық  сын есім, подземный;
Используемый язык для диалога/письма на уроке: 
русский.
Вопросы для обсуждения: что обозначают относительные  прилагательные?

	




Конец урока
	Прием «Верные и неверные утверждения» выявляет уровень усвоения полученной информации на данном уроке.
1) Относительное прилагательное по-казахски қатыстық сын есім.
2) Новогодний – относительное прилагательное. 
3) Холодный – относительное прилагательное. 
4) Относительные прилагательные не сочетаются с наречием очень. 
5) Относительные прилагательные имеют степени сравнения.
Домашняя работа 
Уровневые задания
Упр 279. Составьте синквейн к слову праздник.
Упр 275-276 определить относительный разряд прилагательного и образовать от существительных относительные прилагательные

	














Рефлексия
Как проходило занятие?
Что было удачно?
Что было неудачно?
Что Вы хотите изменить?

	
	











Подведение итогов.
Для самостоятельного изучения предлагается «УС».
12. Подготовьте устное сообщение о том, как встречают Новый год на Востоке, используя материал урока и интернет-ресурсы.
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